证券代码: 874302 证券简称: 嘉晨智能 主办券商: 中金公司

河南嘉晨智能控制股份有限公司 关于对外投资暨设立子公司的进展公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导 性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、基本情况

河南嘉晨智能控制股份有限公司(以下简称"公司")于 2025 年 8 月 27 日召开第二 届董事会第七次会议,审议通过《关于公司对外投资暨设立子公司的议案》,具体内容 详见公司于 2025 年 8 月 27 日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台 (www.neeg.com.cn)披露的《河南嘉晨智能控制股份有限公司关于公司对外投资暨设 立子公司的公告》(公告编号: 2025-085)。

二、进展情况

近日,公司完成了新加坡公司登记注册手续并取得了当地主管部门签发的注册登记 证明文件,具体信息如下:

公司名称: JIATRON HOLDINGS PTE, LTD. (中文名: 嘉创控股有限公司)

注册地址: 3 PHILLIP STREET. #10-04. ROYAL GROUP BUILDING. SINGAPORE 048693 (新加坡菲利普街 3 号皇家集团大厦 10 楼 04 号)

注册资本: 1000.00 新加坡币

注册证明书编号: 202539020N

注册日期: 2025年9月2日

公司类型: 私人股份有限公司

股权结构:河南嘉晨智能控制股份有限公司持股 100%

经营范围: WHOLESALE TRADE OF A VARIETY OF GOODS WITHOUT A DOMINANT PRODUCT(46900), OTHER HOLDING COMPANIES (64202).

三、对公司的影响

本次对外投资设立子公司,是公司进一步开拓市场的重要举措,符合公司业务发展

规划,有助于进一步增强公司的国际竞争力和提升公司综合实力。

四、备查文件

- (一)《河南嘉晨智能控制股份有限公司第二届董事会第七次会议决议》
- (二) 嘉创控股有限公司注册证明文件

河南嘉晨智能控制股份有限公司 董事会 2025 年 9 月 4 日